

*****ERRATA*****

Ficam retificadas as previsões do item 7.2 Qualificação Técnica, item IV. do TR nº 064/2021, conforme especificado abaixo:

Onde se lê:

- IV. Atestado de capacidade técnica na área de prestação de serviço objeto do TR atual na área de prestação de serviços;

Leia-se:

- IV. Atestado de capacidade técnica atual em Terapia Intensiva, com atuação não inferior a 4 anos;

[...]

Ficam inalteradas as demais previsões.

Serra/ES, 12 de novembro de 2021.